



## В Калужской области закончился первый этап конкурса «Нам завещано Петром»



В следственном управлении СК России по Калужской области прошел первый этап конкурса детского рисунка «Нам завещано Петром», посвященного 350-летию со дня рождения основателя отечественных органов предварительного расследования Петра I. В нем участвовали дети из социальных и общеобразовательных учреждений Калужской области, проявляющие интерес к историческому прошлому России, к следственной работе и деятельности Следственного комитета. Из 11 представленных работ членами отборочной комиссии были выбраны 5, в том числе и обучающейся по программе «Юный следователь» ученицы средней общеобразовательной школы города Калуги.

В Следственном комитете на регулярной основе проводятся различные творческие конкурсы, что способствует патриотическому воспитанию, продвижению ценностей научного исторического знания, повышению правосознания у подрастающего поколения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

## Изображения



26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1735216>